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«BigcTaHi y npocTtopi.
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OuyepeTHCBKOI CenuuUHOoiI BiIMCbKOBO-UUBINbHOI aaMiHicTpauii
MokpoBcbkoro pamony JloHeubkoi obnacri




TEOPETUYHMU BNOK

BigcTaHi y npocTtopi

1. Biocmanws 6i0 mouxu
do npamoi

éidcmand 610 mouku 00 npamoi — Ue AOBKHUHA IepIeH-
e JHUKYJSApa, MPOBEAEHOro 3 I[i€l TOYKH A0 Ii€l nMpaMOol.
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2. Biocmanv 6i0 mouxu /ﬂ/
00 naowuHu a B

éidcmand 6i0 mouku 00 NiOWuHU — e JOBKUHA IepIleH-
TUKYJISAPa, MPOBEAEHOro i3 i€l TOYKH J0 Ii€l MIOIMHH.

3. Bioemanwv 6i0

npamoi 00 niouuHU

" Bidcmannto 6i0 npamoi 0o napanenvbrol il nAOUWUHU HA-
3UBAIOTH JOBKHHY NePINEeHIUKYJApPa, MIPOBEJeHOro 3 Oyab-
SIKO1 TOYKH ITPSIMOI A0 ILIONIHHH.
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TEOPETUYHUM BNOK

4. Biocmanbv
MidHC NIALOUWUHAMU

! Bidcmannio mix 0éoma napanearvHumu niou,uHamu Ha-
K, 3MBAIOTH JOBKHHY NEePHNEeHIUKYIAPa, IPOBEAEeHOro 3 0yab-
AKOI TOYKH OJHI€]l IUIOIMUHU 0 APYroi.

) N T

Teopema npo Tpu nepneHgukynsapm (TTI)

Teopema (mpo Tpu nepHneHAUKYJaApHU). KO npama,
IIpOBe/leHA HA IJIOIIMHI Yepe3 OCHOBY NOXMJIOI, IepIlieH-
OUKYJSIpHA A0 11 NMpoeki(ii, TO BOHA NepHeHAUKYJIApPHA i
no moxuyoi. I HaBmaku, AKIO NMpsAMa Ha IVIOIIMHI mep-
MeHIUKYJISAPHA 10 MOXHJI0I, TO BOHA NepIeHIUKYJISAPHA i

10 MPOEeKIIil MOXWJIO1.
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NMPAKTUYHMM BJIOK

BiacTaHb Big TOMKK 40 NAOWMHM

EIVTET) V npamoxytarky ABCD 3i croponamu AB = 6 cw,
BC = 8 em giaronaui meperuHaoThes B Touni O, OK — nepueHau-
KYJAAp A0 IUIOINMHM NPAMOKYTHHMKA. SHAWTH BiJicTaHb BiJ TOY-
K K 10 NJIOIMHH NPAMOKYTHHUKA, AKIO AK = 13 cMm.

.Poss’saszanua. OK | (ABC), romy OK — mykaHa BiJicTaHb

1) AC = VAB? + BC2? = /62 +82 =10 (cm).

2)AO=£=E=5 (cm).
2 2

3) ¥V ANAOK (Z£0 = 90°):
OK =JAK? - AQ? =132 =52 =12 (cm).
Bigmosias. 12 cMm.

BiacraHb Big NpAMOI 40 NIOLWUHHA

. BC napanenssa mionusi AB,C,.

CD,C,D.
3) CO L AB,C,, romy CO — myKaHa BiJiIcCTaHb. B,
4)CD; =CD 2 =42 -2 = 8 (cm). 4T,
/
I
5) CO = % = % =4 (cm). ,’,13._ =

Bigmosias. 4 cm.

ETS79) ABCDAB,C,D, — xyb, pebpo #AKOro JOpiBHIOE
4V2 cm. Bmaiita Bificrasp BiJ npamoi BC xo minomusu AB,C,.
.PosB’saA3aHH4A Ockinbku BC || B,C,, To npsama

2) CD, L C|D, Trouka O — TOYKa NepeTHHY JiaroHaaeil rpasi




NMPAKTUYHUU BNOK

Kimni Bigpiska MN 3aBnoB:xkKu 17 cM HajexaTh Ia-

pasenpHAM IromumHaMm o i 3. IIpoeknis BiApi3ka Ha OAHY 13 OMUX

IJIOIUH J0piBHIOE 8 cM. 3HAWTH BiJicTaHb MiX IJIOIIMHAMHU o 1 [.

.Poss’aszanmusa. 1) Iposegemo MK — nepuneHIUKYJIAD A0 ILJIO-
mueE" 3

. 2) Tongi MK — mykana Bigcranb, a NK — npoeknis MN Ha mio-
muny B, NK = 8 cm.

3) Is AMNK (£ZK = 90°): / "”V
MK =~MN? - NK? =172 -82 =15 (cm). a R
BignoBiab. 15 cm. /

\_ _/

3 Bepmiuau A KkBagpata ABCD npoBeieHO NepleH -
Kyaap AK o niomuHM KBajapaTta. SHaWTH S,p.p, AKIIO
KD =6 cm, KC = 10 cMm.
. PosaB’a3annsa. Hexait ABCD — kBajpar,
.AK 1 (ABC), toni KD — moxuna, AD — ii
IIPOeKILisa
1) Ockineku AD | DC, To, 3a Teopemoro
npo Tpu nepnesaukyaspu, KD | DC.
2) Iz AKDC (£D =90°);
DC =JKC? - KD? =102 - 62 = 8 (cm).
3) Toni S,pzqp = 82 = 64 (c™?).

!Bip;noninb. 64 cm2. /




BIAEO BJIOK



https://youtu.be/yxd9WTaE-ks
https://youtu.be/ZaynWdHbiK0
https://youtu.be/E7O_VVaI7NM

TPEHYBAJNBbHMUM BJIOK

3anpouwyemMmo Bac cKopuctaTucs
OHNaWH-TPEeHaXxepamMm Ans BiacraHi y npocropi
ecdekTMBHOI nigroroekm go HMT
3 MaTeMaTUKuN — TPpeHYMUTeChb,
nepesBipaAnTe 3HaAHHA Ta
BNEeBHEeHO MAaiTh Ao metu!

BiacTaHi y npocropi

Teopema npo Tpu
nepneHAuKynapu



https://wordwall.net/uk/resource/53514087
https://matematikatests.in.ua/vidstani-u-prostori-test-9-geometriya-10-klas/
https://wordwall.net/ru/resource/66615635

CAMOCTIMVHMU BJIOK

B
Ha pucyHky 306paxeHo ky6 ABCDA,B,C,D,, pebpo skoro 1.
nopisHioe 1 cm. OBuucniTe BiACTaHb BiA4 Touku A 10 A, : D
npamoi B,C,. ! s
1
1
A B B r a @,‘- N -
1 cM 1 -
cM 2cMm fZ_ 3cm 5 cm A 5

3 BeplumHu B kBaapata ABCD nposeneHo nepneHankynsap SB

s -
A0 NNOLWMHM LUbOro KBagparta (AnB. pUCYHOK). HKi 3 HaBeaeHUX
TBEPAKEHb € NPABUNBbHUMK?
. £SBA =90°
Il. £SAD = ZSDA. c
. £SAD = 90°. "
A D
A B B r a
nuwe | nuwe lill nuwe 1illl nuwe Il LA

Biapizox OB € npoekui€ero NoXu10i 4B Ha IUTOIHHY A

o (ZUB. pHCYHOK). SIK1 3 HABEICHHX TBEPIKEHB € /
o
/0
B

NPaBHIBHHMH?
A b B r )] |

I. Biapisku AB 1 OB nepneHINKYIAPHI.

II. Biapisku AB 1 OA nepneHIuKyIAPHI.
III. Bigpisku OB 1 OA nepneHIHKYIAPHI.

aume 11 aume 11

mume [ ta Il

aume [ mume II ta II1

[TepuMeTp OCHOBH NMPAaBHIBHOI YOTHPHKYTHOI MIPaMLTH JOPIBHIOE 72 Cal.
Bu3HauTe TOBXHHY BHCOTH MIPaMITH, AKIIO 11 anodeMa JopiBHIOE 15 cu

A b B r A




CAMOCTIMVHMU BJNIOK

Ha pucyHKy 306paxkeHo NpamokyTHKI napaseaeninea ABC DA B1C1 D1, y skomy
AB =3, AD =4, AA| = 2. YBIANOBIAHITE MOYATOK peyeHHs (1-3) i3 MOro 3aKiHYEHHIM
(A—A) TOK, LLOG YTBOPMAOCS NPOBUABHE TBEPAKEHHS.

Bl Cl
|
A, i D,
B C
A D
[loyaTtok peyeHHSs 3AKIHYEHHS pedYeHHs
. BiacTaHb 8ia Toukn C' AC MAOLLIMHM A 2.
(AA; B;) aopieHioe .
9 BiacTaHsb Bia Toukn A Ao npamoi CCY B 4
AOPIBHIOE )
5 BIACTGHb MK MACLLIMHAMM (ABC) i i
(A1B;C1) aopisHioe 7

Ha pucyHky 306paxeHo ky6 ABCDA1B1C1 D1, pebpo skoro aopisHioe 2. Ao
KOXKHOro NoYaTtky peyeHHs (1-3) AoBepiTb Moro 3akiHYeHHS (A — A) Tak, LLob
YTBOPUAOCS MPABUABHE TBEPAKEHHS.

B, C,
I
I
A 1
:
i
Blertee
A D
[ToYyaTok pevyeHHs 3AKIHYEHHSI peYeHHS
1 AOBXMHQA AIAroHAAI Ky6d AOpIBHIOE A 2.
, BIACTOHb BiA TOUKM A ponpamoi A1C7 B 24/2.
AOpPIBHIOE
B 2v/3.
3 BiacTaHb Bia Toukn A A0 MAOLLLMHM
(BB1D1) ropisHioe r 3.
V2.




BiANOBIAl 4O CAMOCTIMHOIO BJIOKY

e saogorn | Bignonias |

1 B
2 B
3 r
a4 r
5 1-B, 2T, 3-A
6 1-5, 2-A, 3-]1

NMNOPAAOHMK

R, 3aranbHi nopaau npu po3e’a3yBaHHi 3agau y npocTopi

1. Pobitb mantoHok — HaBiTb Npnban3He 306paxeHHsA 3HaYHO AOMOMOXKe

30pieHTyBaTUCS.
2. MNo3HauanTe BCi BIiAOMI BEIMUMHUN — AOBXUHU, KYTU, MPAMI, MAOLLMHW.

3. Yitko Bu3HauanTe, Wwo Tpeba 3HaNTU — BiACTaHb MiX TOYKaMU, Bij TOHKM A0

MAOLMHY, MiXK MUMOBIXXHUMW NPAMUMYU TOLLLO.
4. BMKOPWUCTOBYNTE KOOPAMHATK, AKLLO MOXJIMBO — L& HacTO CMPOLLYE PO3paxyHKW.

5. MepeBipaiiTe, un € NPAMOKYTHI TPUKYTHUKM — 3PYYHO BMKOPUCTOBYBATU TeopeMy

MNidaropa.

Teopema npo Tpu NepneHAUKYAapU
LLa Teopema uacto BUKOPUCTOBYETLCA NPU POBOTI 3 NOXMAUMHU Ta NePreHANKYNAPHUMY BigpizKaMu:

1. CyTb Teopemu:
Alkwo noxuna npoBeaeHa 3 TOUKW A0 NAOLMHY, @ NPOeKLIA NOXWUAOT NepneHANKYNApHa A0 AeAKOT

NpAMOoI B NIOLMHI, TO cama Noxuna nepneHanKyaspHa Ao uiel npamoi.
2. flk BUKOpUCTOBYBaTU:
e B 3asaui 3HalAiTe TPW KNHOUOBI €NeMeHTH: Moxuay, il Npoekuito, | NPAMY B MAOLLMHI.
e fKWo WyKaoTb NeprneHANKYNAPHICTE — crpobyiiTe 3acTocyBaTH TeopeMy, Wobu AoBecTu ii.

e fAKWo BXe BiAOMO MpO NepneHAMKYAAPHICTb MPoeKL|il A0 NMPAMOT — 3 TeopemMKn BUMNANBAE

neprnenanKyAapHICTE MOXUAOL.

Q [oaatkoBi nopagu:
¢ Po3B'A3yiiTe 3a4aui NoeTanHo: aHanis — MaatoHOK — MaaH — obuncneHHa — BiANOBIAb.
e PerynapHo npaktukynteck Ha 3HO/HMT-3agauax MuHyanx pokie.

* He irHopyiite AoNOMIKHI NOBYAOBM — BOHM YaCTO BiAKPUBAKOTL LAAX A0 PO3B'A3aHHA.
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